

## 济宁天气播报

## 周六

11日(周六),多云见晴,北风2~3级,最高气温28℃,最低气温20℃。

## 周日

12日(周日),多云见晴,北风2~3级,最高气温29℃,最低气温20℃。

## 行业资讯

孔府家打造  
30亿级企业

本报济宁9月9日讯 曲阜孔府家酒业有限公司近日召开打造30亿级企业战略发布会,这是鲁酒阵营进入“10亿门槛”之后,第一个明确提出30亿发展目标的鲁酒企业。

经过五年的恢复性增长之后,孔府家通过对生产基础的持续投入和酿酒工艺的创新,形成了自己的产品特色,并在低度浓香和芝麻香领域走在了同行的前列。3日,孔府家召开打造30亿级企业战略发布会,计划用三到五年时间进入鲁酒第一梯队。

据了解,孔府家酒业公司的发展纳入了山东省白酒行业调整振兴规划的重要位置。山东省白酒协会、山东省轻工协会正在编制十二五规划,也把孔府家列入了十二五发展规划的重点,而且初步规划在2015年销售收入要达到6亿元以上。目前,孔府家具备了近2万吨优质粮食酒的生产能力,近年来原酒的储存能力也在增加,同时制定了扩建窖池的规划,为实现30亿元销售目标奠定基础。



## 周末主打电影《山楂树之恋》

**剧情介绍:**《山楂树之恋》改编自红透网络的小说《山楂树之恋》,以知青时代为背景,被称为“史上最干净的爱情”。故事发生在1975年前后,静秋是个漂亮的城里姑娘,父亲是地主后代,家庭成分不好,“文革”时受到打击,所以静秋一直很自卑。静秋和一群学生去西村坪体验生活——编教材。

她住在村长家,认识了老三。老三喜欢上了静秋,静秋怕被欺骗,起初地常常躲避。英俊又有才气的老三是军区司令员的儿子,是个极重情谊的人,甘愿为静秋做任何事,给了静秋前所未有的鼓励。他等着静秋毕业,等着静秋工作,等着静秋转正。等到静秋所有的心愿都变成现实,老三却得

白血病去世了。那时候,1976年,老三他还很年轻……

**【周末影讯】:**济宁影城9月10日上映动画片《西域传奇》,16日上映张艺谋作品《山楂树之恋》。3D《怪物史瑞克4》、《龙凤店》、《敢死队》、《最后的风之子》、《线人》、《盗梦空间》、《魔法师的学徒》正在热映。



两年前,黄屯镇李屯村黄书华83岁的母亲被人从家里“偷走”。从此,他和妻子苦苦寻找,也没能见到母亲。经过几番寻找,终于在黄书华的侄女家找到黄王氏老人。出乎意料的是,母亲不愿见亲

生儿子,也不想让他赡养。母子之间发生了什么?如今,老人的房子已经开始拆迁,一边是房产,一边是孝心,到底他们在争什么?请看9月11日播出的《安舒在现场——争抢养老的背后》,听安舒为您讲述。

## 便民信息:

东郊热电厂  
预收今冬采暖费

本月缴费可享受系列优惠

本报济宁9月9日讯(记者 刘守善 通讯员 李振鲁) 进入9月份,济宁市东郊热电厂已开始预收今冬采暖费。记者从该厂(位于太白楼东路)客户服务中心了解到,本月预交采暖费可享受系列优惠政策。其中中心站的散户,可现场领取色拉油一桶,其他用户可享受返点奖励政策。

该厂客户服务中心负责人告诉记者,为提前做好储煤工作,济宁市东郊热电厂推出系列优惠政策,鼓励用户在9月份缴纳采暖费。中心站散户本月缴费,在缴费点(位于太白楼东路的客户服务中心和红星中路的交行营业厅)凭缴费单据领取色拉油(5L)一桶。中心站集体户及物业集体收缴的,在本月一次性交齐采暖费的,按照到账数额3%返点奖励。自备站单位在本月一次性交齐上年度采

暖费70%的,按照到账数额3%返点奖励。

据介绍,对于今年的供热采暖费收费额度标准和滞纳金管理,该厂也出台了新标准。中心站散户由单元控制或整栋楼阀门控制的,收费率分别达到70%及以上者方可供暖。中心站集体户、物业公司管理户对未缴费户,采暖期前全部关停,采暖费一次性交清后,方可按规定的时间供暖。自备站在11月5日前缴齐上年采暖费的50%及以上者方可供暖,剩余采暖费按月预缴。凡不符合上述条件缴纳采暖费的用户,采暖期开始不予供暖。11月15日后缴纳采暖费的用户,开始收取滞纳金,标准为自11月15日始计每日5‰。不按规定缴纳采暖费的用户,在补缴所欠采暖费和滞纳金后,在5个工作日内方可供热。

济宁质检所  
免费检测饮用水

本报济宁9月9日讯(记者 李倩 通讯员 商春锋) 9日,记者获悉,即日起,济宁市质检所将开展饮用水检测活动。即日起至本月底,全市民可免费检测饮用水。

本次活动主要检测饮用水中的总硬度、氟化物、硫酸盐、氯化物等指标。济宁市范围内,除用

于商业经营的个人,都可以凭村委会或居委会证明,申请免费检测饮用水。

“目前,全国有三亿多农民喝不上标准饮用水,饮用水安全关系人民群众的身体健康。”济宁市质检所相关负责人表示,为保证饮用水安全,即日起至月底,将开展免费检测饮用水活动。